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Τα Άγια Πάθη και η Ανάσταση στην Ιερά 
Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Μέσα σε ιδιαίτερο κλίμα κατάνυξης πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Μεγάλης 
Παρασκευής,  στον Κοιμητηριακό Ιερό Ναό του Αγίου Λαζάρου, η Ακολουθία του 
Επιταφίου χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κίτρους, Κατερίνης 
και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου.
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Πλήθος πιστών κατέκλυσε, από νωρίς, το Β’ Δημοτικό Κοιμητήριο της πόλης και 
με ευλάβεια παρακολούθησε την περιφορά του επιταφίου γύρω από τον Ιερό Ναό 
και τα μνήματα. Συγκίνηση, ρίγος κι ένα έντονο συναίσθημα λύπης και νοσταλγίας 
για τα αγαπημένα τους πρόσωπα, που έφυγαν από κοντά τους, αφήνοντας 
δυσαναπλήρωτο κοινό στις καρδιές τους, ένιωσαν όλοι όσοι παρευρέθηκαν στη 
λιτάνευση του Επιταφίου. Μια άκρως κατανυκτική διαδικασία που 
πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχη κ. Γεωργίου 
κα η οποία δίνει παρηγοριά στους ανθρώπους που έχουν χάσει τους δικούς τους 
ανθρώπους και αυτές τις μέρες ανεβαίνουν το δικό τους Γολγοθά.
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Το βράδυ του Μεγάλου Σαββάτου εορτάστηκε η Λαμπροφόρος Ανάσταση του 
Κυρίου με λαμπρότητα, ιεροπρέπεια και σύμφωνα με την μακραίωνη εκκλησιαστική 
παράδοση και τάξη.
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Ο Σεβασμιώτατος  Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος  κ. 
Γεώργιος  χοροστάτησε της Ακολουθίας στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Θείας 
Αναλήψεως. Αφού μετέδωσε το Άγιο Φως, προέστη της τελετής της Αναστάσεως 
σε ειδική εξέδρα στη νέα πλατεία Δημοκρατίας (Ευκαρπίδη). παρουσία των 
τοπικών αρχών αλλά και πλήθους πιστών, οι οποίοι είχαν κατακλύσει την πλατεία, 
κρατώντας αναμμένες λαμπάδες με το Αναστάσιμο Φως.
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Ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος, μετά την ανάγνωση του Ιερού Ευαγγελίου και κάτω 
από τους ήχους των χαρμόσυνων κωδωνοκρουσιών, ανήγγειλε σε όλους το 
«Χριστός Ανέστη», ευχόμενος το ανέσπερο φως της Ανάστασης και το λυτρωτικό 
μήνυμα της θυσίας του Θεανθρώπου να φωτίζουν όλους πάντα και να αποτελέσουν 
αφορμή για εσωτερική αναζήτηση και ανεξάντλητη πηγή δύναμης.
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